Приложение № 2
ПОЛОЖЕНИЕ
о фестивале колокольного звона
IV Пасхального фестиваля Наро-Фоминского благочиния

1. Цели и задачи фестиваля колокольного звона:
- возрождение и развитие традиций православного колокольного звона, формирование общественного мнения о значимости колокольного звона;
[bookmark: _Hlk506897394]-  сохранение и развитие лучших традиций национальной российской культуры;
-  выявление и поддержка талантливых звонарей приходов храмов Наро-Фоминского благочиния и стимулирование их дальнейшего профессионального и творческого роста;
-  обмен опытом между представителями различных приходов,
-  ознакомление жителей Наро-Фоминского городского округа с историей, традициями и современной практикой колокольного звона.
2. Участие в фестивале
В фестивале принимают участие все желающие звонари приходов храмов Наро-Фоминского благочиния. Возраст участников не ограничивается.  Выдвижение кандидатур осуществляется на заявительной основе от прихода. 
3. Условия и порядок проведения
[bookmark: _GoBack]Участники фестиваля представляют колокольные звоны различные по характеру и тематике общей продолжительностью не более 7 минут. 
Формирование регламента выступлений определяется оргкомитетом.
Для ознакомления со звонницей в период с 3 по 7 мая 2021 года с 12-00 до 16-00 часов можно подъехать в Серафимовский храм п. Селятино по адресу: Московская обл., Наро-Фоминский р-н, п. Селятино, ул. Спортивная, 1 (обратиться в лавку храма или к дежурному алтарнику).
Для участия в фестивале колокольного звона необходимо до 22 апреля 2021 г. заполнить заявку на участие (Приложение № 2-Б) и направить ее в Оргкомитет фестиваля по электронной почте serafimovhram@mail.ru, предупредив о направлении заявки по тел. 8-925-482-28-46 или 8-903-275-05-67, Борисова Надежда Константиновна.

БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС УЧАСТНИКАМИ ФЕСТИВАЛЯ!!!
Контактное лицо в благочинии по организации и проведению фестиваля –
ответственный по работе с молодежью 
протоиерей Александр Кречетов, тел. 8-903-504-90-24 
Руководитель фестиваля 
директор Воскресной школы Серафимовского храма п. Селятино 
Неробеева Татьяна Витальевна, тел. 8-903-790-87-00

