Уважаемые родители!
[bookmark: _GoBack]Для того, чтобы мы могли взять Вашего ребёнка на военно-полевые сборы нужно подготовить и сдать ПОЛНЫЙ комплект документов и добровольный организационный сбор в размере 25.000 рублей до 10.06.2025

Перечень документов:
- Заявка (краткая и основная информация о Вас и ребенке)
- Анкета (подробная анкета о ребёнке- в ней Вы подтверждаете достоверность информации, которую сообщаете; мы настоятельно просим отнестись внимательно к заполнению анкеты и подробно расписать, если у ребенка есть какие-либо медицинские особенности, показания и противопоказания к применению лекарственных средств, диеты)
- Соглашение в 2-х экземплярах (документ, в котором расписаны права и обязанности сторон этого соглашения; оба экземпляра Вы приносите с документами, после проверки, мы вернем Ваш экземпляр с подписью и печатью)
- Условия пребывания (ознакомительный документ, который подписываются родителями).
- Копия паспорта/ свидетельства о рождении
- Копия медицинского полиса
- Страховка от несчастного случая на даты пребывания ребёнка в лагере (26.06.2025-13.07.2025)
Оформить можно на сайте:
https://www.sravni.ru/strahovanie-ns/detskoe/
Открытая страховка или включающая следующие роды деятельности: военно-полевые сборы, спортивный туризм.
Оформленную страховку нужно распечатать и приложить к пакету документов.
 
Перед тем, как отправить ребенка на Сборы, ему придется пройти медосмотр, сдать анализы и получить справки. Справки нужны для того, чтобы точно знать - как помочь ребенку быстрее и эффективнее в той или иной̆ ситуации. Поэтому медосмотром не стоит пренебрегать.
Медицинские справки:
✅справка о группе здоровья (медицинское заключение о принадлежности несовершеннолетнего к медицинской группе для занятия физической культурой);
✅справка 079у;
✅справка о прививках;
✅справка об отсутствии контактов с инфекционными больными (получать не позднее 3х дней до выезда, принести с собой в день выезда).
 
Мы рекомендуем не откладывать заполнение документов и оформление справок на последние дни!
 
До встречи на сборах!

